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Одинадцяте загальнонаціональне опитування: 

Особиста свобода, безпека та питання зброї 
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Методологія 

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій 

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок. 

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення  

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів  

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням 

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,5% 

o Терміни проведення: 16 травня 2022 р. 

 

Опитування проведене  

на замовлення громадської ініціативи  

«Український арсенал свободи» 



Оцінка ситуації 
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4% 

73% 

22% 

1% 

Спокійна 

Напружена 

Критична 

Важко відповісти 

Як би Ви оцінили в цілому ситуацію в Україні? 
Як би Ви оцінили в цілому ситуацію у 

Вашому населеному пункті? 

61% 

34% 

4% 1% 
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Не було 

Були бойові дії, окупація 

Чоловіки 

Жінки 
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36-50

18-35
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Центр 

Схiд 

Спокійна Важко відповісти Напружена Критична 
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Не було 

Були бойові дії, окупація 
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Як би Ви оцінили в цілому ситуацію в Україні? 
Як би Ви оцінили в цілому ситуацію у 

Вашому населеному пункті? 
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Права і свободи громадян 
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Що з цього найважливіше особисто для Вас на сьогодні в питанні безпеки? 

1 

2 

5 

13 

17 

18 

20 

52 

52 

Важко відповісти 

Інше 

Екологія 

Захист прав людини 

Захист здоров’я людини 

Захист від корупції та контрабанди 

Соціальний захист 

Захист від терористичних, 
військових загроз 

Безпека життя 
ДИНАМІКА 01.2022 05.2022 

Безпека життя 19 52 

Захист від терористичних, військових загроз 25 52 

Соціальний захист 30 20 

Захист від корупції та контрабанди 32 18 

Захист здоров’я людини 33 17 

Захист прав людини 24 13 

Екологія 14 5 

Інше 2 2 

Важко відповісти 1 1 

Не більше двох відповідей 
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Що з цього найважливіше особисто для Вас на сьогодні в питанні безпеки? 

РЕГІОНИ. ВІК. СТАТЬ 
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Безпека життя 46 51 57 59 56 55 47 44 60 

Захист від терористичних, військових загроз 52 55 53 40 55 49 51 50 53 

Соціальний захист 19 17 18 33 16 19 23 20 20 

Захист від корупції та контрабанди 28 19 14 6 14 20 20 25 12 

Захист здоров’я людини 16 17 17 21 18 19 16 15 20 

Захист прав людини 11 11 16 14 19 14 7 14 12 

Екологія 5 5 3 3 3 5 5 5 4 

Інше 2 1 3 1 1 1 3 2 2 

Важко відповісти 1 1 1 1 1 2 1 1 

Не більше двох відповідей 
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Оберіть, які з гарантованих Конституцією прав, є для Вас особисто сьогодні найважливішими? 

2 

4 

6 

7 

8 

11 

13 

14 

21 

25 

27 

30 

32 

58 

Важко відповісти 

Інше 

Право на підприємницьку діяльність 

Свобода віросповідання 

Безпечне довкілля 

Право на освіту 

Судовий захист 

Свобода пересування 

Право на власність 

Соціальний захист 

Право на працю 

Право на особисту недоторканість 

Свобода слова 

Право захищати своє життя 

Не більше трьох відповідей 
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Оберіть, які з гарантованих Конституцією прав, є для Вас особисто сьогодні найважливішими? 

РЕГІОНИ. ВІК. СТАТЬ.  

ХВИЛЮВАННЯ ЗА ОСОБИСТУ БЕЗПЕКУ З
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Право захищати своє життя 55 59 57 62 62 63 52 55 60 62 50 

Свобода слова 38 31 32 25 45 25 28 33 31 30 36 

Право на особисту недоторканість 30 31 28 27 25 29 33 31 28 31 28 

Право на працю 25 26 28 30 29 32 22 23 30 29 23 

Соціальний захист 24 23 23 32 21 23 28 21 28 25 24 

Право на власність 20 19 23 23 13 22 25 20 22 21 21 

Свобода пересування 11 16 13 14 18 15 10 15 12 14 14 

Судовий захист 13 13 14 13 11 11 17 15 12 12 16 

Право на освіту 13 9 12 6 15 14 6 8 13 11 10 

Безпечне довкілля 8 8 9 8 9 6 9 8 9 7 10 

Свобода віросповідання 12 4 7 1 8 7 6 6 7 6 8 

Право на підприємницьку діяльність 7 7 4 7 9 8 4 9 4 6 8 

Інше 3 4 3 3 2 3 5 3 4 3 4 

Важко відповісти 2 1 3 1 1 2 2 3 1 1 2 

Не більше трьох відповідей 
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Регіони. Вік 

Чи згодні Ви з тезою, що свобода є однією з головних цінностей для українців? 



Оцінка власної безпеки 



16 травня, 2022 

https://ratinggroup.ua/                 За підтримки  громадської ініціативи «Український арсенал свободи» 

О
д

ин
ад

ця
те

 н
ац

іо
на

л
ьн

е 
оп

ит
ув

ан
ня

: О
со

би
ст

а 
св

об
од

а,
 б

ез
пе

ка
 т

а 
пи

та
нн

я 
зб

ро
ї |

 г
ру

па
 Р

Е
Й

Т
И

Н
Г 

13 

16% 

34% 
32% 

16% 

2% 

Однозначно так 

Скоріше так 

Скоріше ні 

Однозначно ні 

Важко відповісти 10 

15 

34 

11 

21 

15 

13 

19 

16 

16 

15 

17 

31 

37 

33 

29 

38 

27 

33 

45 

29 

30 

34 

38 

2 

1 

1 

2 

1 

3 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

38 

33 

18 

39 

26 

33 

36 

28 

41 

30 

34 

29 

19 

14 

14 

19 

13 

22 

17 

7 

12 

23 

15 

14 

Не вміють 
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Регіони. Вік. Стать.  
Вміють володіти зброєю 

Чи вважаєте Ви особисто себе зараз, у поточних умовах, спроможними захиститися у випадку 

виникнення раптової загрозі життю, здоров'ю чи майну до прибуття поліції? 
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За власну безпеку  

 За безпеку рідних та близьких  

Дуже хвилююся Скоріше хвилююся Важко відповісти Скоріше не хвилююся Зовсім не хвилююся 

Наскільки ви зараз особисто хвилюєтеся  
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За власну безпеку  За безпеку рідних та близьких  

Наскільки ви зараз особисто хвилюєтеся  
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48% 

5% 

43% 

4% 

Почуватимуся більш захищеним Почуватимуся менш захищеним Ніяк не вплине Важко відповісти 

Як вплине на відчуття Вашої безпеки… 

48% 

7% 

42% 

3% 

33% 

26% 

37% 

4% 

наявність у Вас власної  

вогнепальної зброї 

наявність у когось з Ваших рідних 

власної вогнепальної зброї 

наявність поруч інших громадян з 

легальною вогнепальною зброєю 
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Як вплине на відчуття Вашої безпеки… 

наявність у Вас власної  

вогнепальної зброї 

наявність у когось з Ваших рідних 

власної вогнепальної зброї 

наявність поруч інших громадян з 

легальною вогнепальною зброєю 
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Ставлення до легалізації 

володіння зброєю 
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Не підтримую 

Важко вiдповiсти 

Підтримую 

Чи підтримуєте Ви надання громадянам України права на володіння вогнепальною зброєю та 

боєприпасами? 
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Не мають 
Мають родичів, які воюють 

Не було 
Були бойові дії, окупація 

Не хвилюються 
Хвилюються за свою безпеку 

Жінки 
Чоловіки 

51+
36-50
18-35
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Пiвдень 
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Центр 

57% 
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Підтримую 

Не підтримую 

Важко відповісти 

Регіони. Вік. Стать.  
Бойові дії у місті. Мають родичів, 

які воюють.   

Чи підтримуєте Ви надання громадянам України права на володіння вогнепальною зброєю та 

боєприпасами? 



16 травня, 2022 

https://ratinggroup.ua/                 За підтримки  громадської ініціативи «Український арсенал свободи» 

О
д

ин
ад

ця
те

 н
ац

іо
на

л
ьн

е 
оп

ит
ув

ан
ня

: О
со

би
ст

а 
св

об
од

а,
 б

ез
пе

ка
 т

а 
пи

та
нн

я 
зб

ро
ї |

 г
ру

па
 Р

Е
Й

Т
И

Н
Г 

21 

23% 

38% 

22% 

14% 

3% 

Однозначно так 

Скоріше так 

Скоріше ні 

Однозначно ні 

Важко відповісти 12 

38 

14 

33 

25 

23 

22 

22 

16 

22 

28 

33 

44 

38 

38 

32 

40 

45 

31 

38 

41 

41 

4 

2 

5 

1 

5 

1 

1 

3 

5 

2 

3 

30 

13 

27 

18 

19 

26 

23 

22 

20 

25 

21 

21 

4 

16 

11 

19 

10 

9 

21 

21 

10 

8 

Не хочуть 

Хочуть 
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Пiвдень 

Схiд 
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Центр 

Чи сприятиме зміцненню обороноздатності країни масове озброєння громадян України 

вогнепальною зброєю? 

Регіони. Вік. Стать.  
Бажання мати зброю 
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Центр 

Як Ви вважаєте, створення юридичних умов для вільної купівлі вогнепальної зброї призведе до 

збільшення особистих свобод громадян чи навпаки – до ущемлення свобод? 

45% 

40% 

15% 

Збільшення свобод 

Ущемлення свобод 

Важко відповісти 

Регіони. Вік. Стать.  
Бажання мати зброю 
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Центр 

Як Ви вважаєте, створення юридичних умов для вільної купівлі вогнепальної зброї призведе до 

збільшення злочинності, чи до зменшення? 

35% 

58% 

7% 

Зменшення злочинності 

Збільшення злочинності 

Важко відповісти 

Регіони. Вік. Стать. Хвилюються за 
свою безпеку. Бажання мати зброю 
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Чи відчували Ви необхідність володіти 
вогнепальною зброєю ДО початку 

вторгнення росії? 

19% 

81% 

Так 

Ні  

Важко відповісти 

Чи хотіли б Ви ЗАРАЗ, в поточній ситуації, 

бути власником вогнепальної зброї та 

боєприпасів до неї? 

44% 

56% 
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Чи відчували Ви необхідність володіти 
вогнепальною зброєю ДО початку 

вторгнення росії? 

Чи хотіли б Ви ЗАРАЗ, в поточній ситуації, 

бути власником вогнепальної зброї та 

боєприпасів до неї? 
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Чи хотіли б Ви щоб ХТОСЬ З ЧЛЕНІВ ВАШОЇ РОДИНИ був власником вогнепальної зброї та 

боєприпасів до неї? 

Регіони. Вік. Стать. 

Мають родичів, які воюють 

50% 48% 

2% 

Так Ні  Важко відповісти 
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Чи хотіли б ВИ зараз, в поточній ситуації, 

бути власником вогнепальної зброї та 

боєприпасів до неї? 
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Чи хотіли б Ви зараз, в поточній ситуації, бути 

власником вогнепальної зброї  

та боєприпасів до неї? 

44% 

56% 

Так Ні  Важко відповісти 

Серед тих хто хотів би зараз бути власником зброї, N=437 
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1 

6 

18 

48 

57 

Важко відповісти 

Інше 

Рушниця 

Автомат 

Пістолет 

Яку саме зброю Ви хотіли б 

мати? 

Декілька варіантів 



16 травня, 2022 

https://ratinggroup.ua/                 За підтримки  громадської ініціативи «Український арсенал свободи» 

О
д

ин
ад

ця
те

 н
ац

іо
на

л
ьн

е 
оп

ит
ув

ан
ня

: О
со

би
ст

а 
св

об
од

а,
 б

ез
пе

ка
 т

а 
пи

та
нн

я 
зб

ро
ї |

 г
ру

па
 Р

Е
Й

Т
И

Н
Г 

30 

30 

61 

37 

40 

49 

56 

38 

48 

53 

39 

39 

48 

49 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

70 

38 

62 

59 

51 

43 

61 

51 

47 

61 

59 

51 

51 

Жінки 

Чоловіки 

Бiднi 

Малозабезпеченi 
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Забезпеченi 
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Пiвдень 
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Центр 

Якби у вас була фінансова та юридична можливість купити цивільну вогнепальну зброю та 

боєприпаси, чи скористались ви б таким правом? 

Регіони. Вік. Дохід. Стать.   

45% 

54% 

1% 

Так Ні  Важко відповісти 
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Так, існує значна загроза 
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Як Ви вважаєте, чи існує загроза нелегального обігу зброї після закінчення війни? 

Регіони. Вік. Стать 



Навички володіння зброєю 
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Жінки 

Чоловіки 

18-35

36-50

51+

Вік. Стать. Мають родичів, які 
воюють. Бажання мати зброю. 
Хвилювання за власну безпеку 

Чи вмієте Ви користуватися вогнепальною зброєю? 

17% 

38% 

45% 

Так, вмію досконало 

Так, вмію, але лише в загальних рисах   

Ні, не вмію  

Важко відповісти  
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